
Ata da 272ª Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade 

Federal do Rio de Janeiro, realizada em caráter extraordinário, em 09 de agosto de 1994. 

 

Membros Presentes:  Milton Reynaldo Flores de Freitas  Diretor 

                                 Miguel Jonathan                              Chefe Depto. 02 

                                 Maria de Fátima Soares da Silva     Chefe Depto. 03 

                                 Luis Paulo Vieira Braga                  Chefe Depto. 04 

                                 Rolci de Almeida Cipolatti               Chefe Depto. 05 

                                 Jörg Blatter                                  Titular      

                                 Luiz Adauto da Justa Medeiros        Titular 

                                 Helvécio Rubens Crippa                 Repres. Prof. Adjuntos 

     Nelson Antonio Borges Garcia            Repres. Prof. Adjuntos 

     Mauro Antonio Rincon                     Repres. Prof. Assistentes 

     Paulo Alberto Simões dos Santos     Repres. Disc. Graduação 

 

Ordem do Dia 

 

1- Banca de Concurso 

  Prof. Miguel Jonathan explica sobre a alteração na indicação dos nomes para a 

composição da Comissão Julgadora do Concurso para Professor Adjunto do 

Departamento de Ciência da Computação, Setor de Sistemas de Informação Multimídia.  

Apresenta os currículos dos seguintes professores: para Membros Titulares os 

Professores Jayme Luiz Szwarcfiter (Titular IM/UFRJ, presidente), Annibal Parracho 

Sant’Anna (Titular IM/UFRJ, aposentado), Alberto Henrique Frade Laender (Titular 

UFMG), Fernando Gomes Soares (Doutor PUC/RJ) e Marco Antonio Casanova (Doutor 

IBM Brasil), e para Membros Suplentes  os Professores I-Shih Liu (Titular IM/UFRJ) e  

Jonas de Miranda Gomes (Doutor IMPA - CNPq). 

 - Aprovado por unanimidade. 

 

2- Progressão Horizontal: 

 - Jacques Gheiner, do Depto. de Métodos Matemáticos, de  Prof. Adjunto III para 

Prof. Adjunto IV.  Parecer favorável do Relator. 

 - Aprovado por unanimidade. 

 

 - Eliane Amiúne Camargo, do Depto. de Métodos Matemáticos, de Prof. Adjunto 

III para  Prof. Adjunto IV. Parecer favorável do Relator.  

 - Aprovado por unanimidade. 

 

- Assuntos Gerais 



 

3- Transferência da Profª Sulamita Klein do Depto. de Métodos Matemáticos para o 

Depto. de Ciência da Computação. 

 - Aprovado por unanimidade. 

 

4-  Pedido de concessão de passagem do Prof. Hélio dos Santos Migon, para participar 

do XVII CNMAC 94, no período de 29/8 a 2/9/94, em Vitória - ES. 

 - Aprovado por unanimidade. 

 

5-  Pedido de concessão de passagem para Luerbio Faria, aluno de pós-graduação, a fim 

de apresentar trabalho no XVII CNMAC 94. 

 - Aprovado por unanimidade. 

 

6-  Pedido de Licença Sabática do Prof. Roberto Luiz Soraggi, a partir de 30/08/94, a 

fim de realizar pesquisa no University College de Dublin, Irlanda. 

 

7-  Diretor aborda a questão dos Professores Substitutos, com a participação de outros 

membros da Congregação. 

      - Profª. Maria de Fátima fala sobre a carga horária dos professores substitutos de 20 

e de 40 horas. 

 

 A presente Ata foi lavrada por Cilly Gabrielsen, na qualidade de Secretária da 

Congregação. 
 

 

 

 


